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2. TEXTOS EN TRAMITAClON. 

2.2 Proposiciones de Ley. 

PRESIDENCIA DEL 
PARIAMEMO DE ANDALUCIA 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la CBmare, se ordena la publicacibn en 
el Boletín Oficial del Padamenio de Andalucia, del 
Acuerdo del Consejo de Gobierno por el que manifiesta 
su criterio contrario a la toma en consideración de la 
Proposición de Ley núm. 3/84, relativa a la Declaración 
del Torcal como Paraje de Interk Nacional. 

Sevilla, 9 de enero de 1985. 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, Antonio 0)eda 
ESCObar. 

2.7 Preguntas. 

2.7.1 Preguntas orales ante el Pleno. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucia, en sesibn ce- 
lebrada el dis 9 de enero de 1985, ha admitido a trámi- 
te la Pregunta núm. 1185. con ruego de respuesta oral 
ante el Pleno, formulada por don Antonio Gercía Correa 
y don Fernando Pineda Luna, del Grupo Parlamentario 
Socialista, sobre el Museo Iberoamericano de Minería. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 85.1 del 
Reglamento de la CBmara, se ordena su publicecibn en 
el Bolerín Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 9 de enero de 1985. 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, Antonio Ojeda 
Escobar. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

Don Antonio García Correa y don Fernando Pineda 
Luna, Diputados del Grupo Parlamentario Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el art. 153 y siguientes del 
Reglamento de la CBmara, formulan al Consejo de Go- 
bierno y, en concretq, al Excmo. Sr. Consejero de Cul- 
tura la siguiente Pregunta, con ruego de contestación 
oral. relativa al Museo Iberoamericano de Minerla. 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

Es obvio que la provincia de Huelva tiene que tener 
un gran protagonismo en la conmemoración del V Cen- 
tenario del Descubrimiento; y siendo Huelva una provin- 
cia minera, los Diputados firmantes entienden que para 
1992 Huelva debe contar con un Museo Iberoamerica- 
no de Minerla, en cuyo Museo se expondrfan utensilios 
y herramientas usadas por los mineros a lo largo de los 
siglos para el arranque y transporte de los minerales, 
así como vitrinas con exposición de los minerales repre- 
sentafivos de cada país. cuadros con las producciones 
mineras, fotos murales de las minas m&s importantes, 
maquetas bien de sus minas, bien de su industria mine- 
ra m8s representativa, mapa geológico del pals, etc. 

En una primera fase (tres o cuatro arlos), sblo sería 
necesario disponer de un local así como de un funciona- 
rio encargado de la recopilación, clasificación y almace- 
namiento de los materiales necesarios para llevar a 
buen fin le idea prevista. 

La ubicaciõn del Museo podría ser en Minas de Rio- 
tinto, y favorecerla el desarrollo turistico de la provincia 
al estar equidistante entre las playas y la sierra. 

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la 
siguiente 

PREGUNTA 

iCree factible la Consejería de Cultura de la Junta 
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de Andalucía iniciar los tramites oportunos para que 
en 199.7 Huelva pueda contar con un Museo Iberoame- 
ricano de Minerla y su ubicación en Minas de Riotinto? 

Huelva, 28 de noviembre de 1984 
Los Diputados del Grupo Parlamentario Socialista, Antonio 
García Correa y Fernando Pineda Luna. 

2.7.3 Preguntas que deben responderse por escrfto. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCLA 

La Mesa del Parlamento de Andalucia. en sesi6n ce- 
lebrada el dla 9 de enero de 1985, ha admitido a tr&mi- 
te la Pregunta núm. 1/8 5. con ruego de respuesta escri- 
ta, formulada por don Jesús Lechuga Gallego y dos Di- 
putados mas del Grupo Parlamentario Socialista, sobre 
el arreglo de tramos en la carretera 325. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cgmara, se ordena su publicacibn en 
el Boletln Oficial del Parlemento de Andalucle. 

Sevilla, 9 de enero de 1985. 
El Presidente del Parlamento de Andaluda, Antonio Ojeda 
Escobar. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

Don Jesús Lechuga Gallego, don José María San- 
chez MuAoz y don Juan Carmona Infantes, Diputados 
del Grupo Parlamentario Socialista, con arreglo alo pre- 
visto en el art. 153 y siguientes del Reglamento de la Ca- 
mara, formulan al Consejo de Gobierno y, en concreto, al 
Excmo. Sr. Consejero de Política Territorial la siguiente 
Pregunta, con ruego de contestaci6n por escrito, relativa 
al arreglo de los tramos que faltan en la carretera 325. 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

La carretera C-325, Ubeda-lrnalloz, ha sido ensan- 
chada y su firme renovado en diversos tramos. Asi mis- 
mo, pr6ximamente. van a dar comienzo las obras de la 
carretera de circunvalaci6n de la ciudad de Jódar (Ube- 
da) que es atravesada en la actualidad por la menciona- 
da C-325, pero quedan algunos tramos en p6simas 
condiciones tanto de afirmado como de trazado. 

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las 
siguientes 

PREGUNTAS 

1. ¿Tiene previsto la Consejería de Política Territo- 
rial el arreglo de los tramos que faltan en la C-3257 

2. iTiene previsto la sustitución del trazado exis- 
tente de la C-325 en el tramo Ubeda-Jódar? 

Sevilla, 27 de noviembre de 1984. 
Los Diputados del Grupo Parlamentario Socialista, Jesús 
Lechuga Gellego, José María S6nches Muftos y Juan 
Carmona Infantes. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión ce- 
lebrada el día 9 de enero de 1985, ha admitido a trámi- 
te la Pregunta núm. 2185, con ruego de respuesta escri- 
ta, formulada por don Juan G6mez Villalba y cuatro Di- 
putados mas del Grupo Parlamentario Socialista, sobre 
las deficiencias de coberturas en los canales de TVE en 
la provincia de MBlaga. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la CBmara, se ordena su publicaci6n 6: 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 9 de enero de 1985. 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, Antonio Ojeda 
Eacohar. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

Don Juan Gámez Villalba, dona Dolores Sanchez 
Lãpez, don Pedro Aparicio SBnchez, don Miguel Gómez 
Gómez y don Paulino Plata Canovas, Diputados del Gru- 
po Parlamentario Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el art. 153 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno y, en concreto, al 
Excmo. Sr. Consejero de GobernaciOn la siguiente Pre- 
gunta, con ruego de contestaci6n escrita, relativa a las 
deficiencias de coberturas en los canales de TVE en la 
provincia de M4laga. 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

Hace unos dlas y con motivo de la visita a la ciudad 
de Mdlaga del Director General de RTVE, se produjo una 
rueda de prensa, la cual gir6 fundamentalmente en tor- 
no a la localizacián del centro informativo de TVE en 
Wlaga, y por ei tratamiento diferencial que da ,Telesur 
8 nuestra provincia. Sorpresivamente, en ningún mo- 
mento se abordó, por parte de nadie, algo que buena 
parte de los municipios de nuestra provincia consideran 
tan importante como lo anterior, y es la deficiente co- 
bertura de los canales existentes, debido a una infraes- 
tructura t6cnica incompleta; la mitad de los municipios 
malaguehos reciben muy mal la recepcibn de la imagen 
o simplemente no la reciben. 

Hemos de tener en cuenta que la provincia de Mala- 
ga cuenta con algo mas de un millón de habitantes loca- 
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lizados, la mitad en la capital y la otra en los 98 munici- 
pios restantes de la provincia. A esa otra mitad tam- 
bien hay que dedicarle la misma atenci6n que a los que 
habitan en la capital, y en ese sentido es preferible que 
todos veamos bien, antes que una parte vea algo mss 
a la hora de establecer cu6les son las prioridades de ac- 
tuación, si no se puede olvidar el derecho de informa- 
cibn y la formacibn al que todo ciudadano debe poder 
acceder. 

Preocupados por esta sítuackk, hemos conocido: 

Que la Diputaci6r-r Provincial tiene elaborado un es- 
tudio muy completo de la cobertura de la provincia de 
Malaga por TVE, en el que se constatan todas las zonas 
asombrasw que padece la provincia y cuya solución 
vendrfa dada por la instalación de 37 reemisores, lo que 
conllevarla una inversión aproximada de 300 millones 
(según declaraciones públicas muy autorizadas de la 
propia Diputación; que la propia Corporación Provincial 
estada dispuesta a financiar bien el cincuenta por cien- 
to de la misma, bien a sufragar integramente las obras 
de infraestructura, debiendo correr TVE, en consecuen- 
cia, con el otro cincuenta por ciento 0 con las instala- 
ciones tecnicas respectivamente; todo ello en un inten- 
to de atender lo que se considera de estricta responsa- 
bilidad, en el sentido de dotar a los municipios de los 
equipamientos necesarios, que haga que los ciudada- 
nos que en ellos habitan tengan los mismos servicios, 
vivan donde vivan. 

Con motivo de una reciente visita que giran a Mala- 
ga cuatro Consejeros del Consejo de Administración de 
RTVE, con el fin único de mantener una entrevista con 
el Ayuntamiento de Mllaga y Diputacibn, el Alcalde de 
nuestra ciudad y el Vicepresidente del Area Econbmica 
del Organismo Provincial, pudieron exponerles en una 
larga entreviste, tanto el tratamiento informativo dife- 
rencial de Telesur hacia las provincias orientales anda- 
lusas. como la falta de asehahr en nuestra provincia. Di- 
chos vocales, que son Parlamentarios de diferentes par- 
tidos políticos (PSOE, AP/PDP, CIU) conocían ya el pri- 
mero de los temas expuestos, pues esa informaci6n la 
tenían ye del informe recibido del resto de las provincias 
andaluzas, con excepci6n del triángulo Sevilla-Huelva- 
CBdiz; y aunque se podrla sustentar como causa de ese 
diferente tratamiento o cuestiones eminentemente t6c- 
nicas, no se descartaba que, aunque éstas se pudieran 
solucionar, el problema de fondo podría ser un proble- 
ma de nintencionesu. 

Respecto a la falta de cobertura de programas, tan- 
to de la primera cadena como de la segunda, solicitan 
se les envíe el mencionado estudio (cosa que se hace 
inmediatamente remitiéndole tambi6n al Director Ge- 
rente del Ente Público y al Director Regional), así como 
propuesta de colaboración financiera, que entendemos 
tremendamente importante y generosa. 

Conscientes de la importancia prioritaria como es el 

derecho a la informacibn que tienen todos los ciudada- 
nos de esta provincia, es por lo que preguntamos al 
Consejo de Gobierno las siguientes 

PREGUNTAS 

1 . iTiene conocimiento el Consejo de Gobierno de 
las deficiencias de cobertura de TVE en la provincia de 
Malaga, conoce el ofrecimiento de colaboración finan- 
ciera de la Excma. Diputacibn para con el Ente Público 
RTVE, colaborará la Junta de Andalucía en une posible 
puesta en marcha del estudio (varias vacas citado), y 
que ha elaborado el Organismo Provincial? 

2. iTiene el Consejo de Gobierno previsto instar al 
Ente Público RTVE a la creación en Málaga de un centro 
informativo de TVE, por el que podamos tener una in- 
formacibn rnk cercana y puntual de los acontecimien- 
tos de Andalucía oriental, y en particular en Málaga. 
que, por su importancia esencialmente turistica. debe 
tener un mayor grado de penetraci6n tanto en la esfera 
regional como en la nacional? 

M&laga, 13 de noviembre de 1984. 
Los Diputados del Grupo Parlamentario Socialista, Juan 
GBmez Wlslba. Dolores Sbaches L6pez. Pedro Apadcio 
S&nchez, Miguel Gómez G6mez y Paulino Plata C8novas. 

2.8 Contestaciones del Consejo de Gobierno. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la CBmara, se ordena la publicaci6n, en 
el Boletin Oficie/ del Parhmento de Andalucía. de la 
contestación del Consejo de Gobierno a la Pregunta 
núm. 474/84, con ruego de respuesta escrita, formula- 
da por. don Antonio Romero Ruiz, del Grupo Parfamen- 
tario Comunista, sobre la política urbanlstica en rela- 
ción a los barrios malaguelios de la Trinidad y el Per- 
chel. 

SevIlla, 14 de enero de 1985. 
El Presidente del Partamento de Andalucía. Antonio Ojeda 
J53cober. 

Formula et Diputado don Antonio Romero Ruiz, per- 
teneciente al Grupo Parlamentario Comunista, Pregunta 
con ruego de respuesta escrita, sobre las actuaciones 
programadas por la Consejería de Polltica Territorial en 
los barrios de La Trinidad y El Perchel, en el municipio 
de MBlaga. 

El Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía tie- 
ne el firme prop6sito de acometer la remodelación urba- 
nlstics de los barrios de La Trinidad y El Perchel, y en 
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este sentido deben entenderse las declaraciones efec- 
tuadas por el Sr. Consejero de Política Territorial, el 12 
de mayo de 1984, a que alude el Sr. Diputado. 

Con todo, no puede olvidarse que la rehabilitación 
de ambos barrios constituye una actuación que viene 
planteándose a lo largo de los últimos ocho aflos, por lo 
que el acierto de dicha operaci6n dependerá, en parte. 
tanto de que se superen las dificultades arrastradas del 
pasado, como de que se alcance una adecuada coope- 
ración entre aquellos organismos mayormente implica- 
dos en el Brea por la que el Sr. Diputado se interesa. 

Une vez fueron efectivas, en virtud del Real Decreto 
3481/83, de 28 de diciembre (BOEde 20 de febrero de 
1984). las transferencias de servicios y funciones ad- 
ministrativas en materia de arquitectura y vivienda a la 
Junta de Andalucía, la Consejería de Política Territorial 
ha promovido sucesivas reuniones de trabajo entre re- 
presentantes de este Departamento y el del Patronato 
Municipal de Remodelación de Trinidad-Perchel, en las 
que se han analizado y, en su caso, actualizado aque- 
llos proyectos suceptibles de implementación. 

Dichas reuniones culminaron con la celebrada el 4 
de diciembre de 1984, en la que se alcanzb un principio 
de acuerdo sobre actuaciones en el area de Trinidad-Per- 
chel. La estrategia allf disenada parte de una realidad, 
sin duda no ignorada por el Sr. Diputado, como es la di- 
ficultad de disponer de suelo sobre el que poder actuar, 
agravada por las necesidades de realojamiento, siquiera 
provisionalmente, de las familias que habitan en los in- 
muebles necesarios. 

En lo que se refiere a las actuaciones 8 corto plazo, 
éstas comprenden todas aqu6llas que, por le disponibi- 
lidad misma de los bienes, son susceptibles de inmedia- 
ta ejecución, sin perjuicio de algunos problemas de de- 
talle en lo que no es ahora momento de entrar. Entre di- 
chas acciones, se encuentra la construcción de vivien- 
das de nueva planta programadas en los solares sitos 
en las calles Calvo Sotelo, núm. 51; Agustín Parejo, 
núms. 2, 19 y 40; Lemus, núm. 1; Jara, núm. 35; Ja- 
boneros, núm. 15-l 7; Zamorano, núms. 27 y 29, y 
Cafiaveral, núm. 15. La totalidad de los proyectos tec- 
nitos a ejecutar en los referidos terrenos se encuentran, 
en la actualidad, ya redactados; por lo que, tan pronto 
sean supervisados y aprobados, se proceders a la con- 
tratación de sus obras. 

A los proyectos resenados deben ahadirse, asimis- 
mo a corto plazo, la rehabilitación de la casa de socorro 
del Llano de la Trinidad, con destino a centro de rehabi- 
IitaciOn de toxic6manos; la tambien rehabilitaci6n de las 
viviendas existentes en la calle Barrera de la Trinidad, 
núm. 1 l-l 3, así como la construcción de viviendas de 
nueva planta en la calle Lemus, núm. 5. En los dos pri- 
meros casos, sus respectivos proyectos tecnicos se en- 
cuentran en avanzada fase de redacción, mientras que 
el correspondiente al núm. 5 de la calle Lemus esta su 

elaboración pendiente de la recepción de las obras de 
derribo ya efectuadas. Por último, cabe reseflar igual- 
mente la construccibn de viviendas de nueva planta en 
la calle Jara, núm. 6, centrándose actualmente las ges- 
tiones en le adquisición del solar por la Consejería de 
Politica Territorial. 

Por otra parte, y ya mas a medio plazo, se encuen- 
tran las actuaciones programadas en las calles Pasillo 
de la Guimbarda, núm. 7; Jera, núms. 16 y 24; Jabone- 
ros, núms. 16- 18 y 30; ssi como Trinidad, núm. 46; si 
bien todas ellas estbn supeditadas a la previa aplicación 
de ciertas previsiones del planeamiento urbanístico que 
les afecta. 

Simult6neamente a cuanto antecede, y en el enten- 
dimiento de que la remodelación de Trinidad-Perchel ha 
de ser una operaci6n ininterrumpida en el tiempo, la 
Consejerla de Polltica Territorial ha iniciado una política 
de adquisicibn de suelo, de modo que su disponibilidai 
permita una intervenciõn continuada en la rehabili- 
tación y edificaciõn de viviendas, a lo largo de los pr6- 
ximos tres anos. A estos efectos, han sido seleccio- 
nados ya un total de setenta solares y edificios que, uni- 
dos a los veinte proyectos arriba resanados, arrojan un 
total de noventa actuaciones en los barrios de La Trini- 
dad y El Perchel, en el trienio 1985-87. 

Finalmente y para el mejor cumplimiento del con- 
junto de previsiones, es prop6sito de la Consejería de 
Política Territorial suscribir el oportuno convenio de 
cooperaci6n con el Patronato Municipal de Remodele- 
ción de Trinidad-Perchel, en el que quedaran formal- 
mente recogidoa los acuerdos de principio ya alcanza- 
dos entre ambas administraciones. 

Sevilla, 3 de enero de 19%. 
El Consejero de Política Terrhhl, Jaime Montaser Rose- 
U6. 

PRE!SIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Clmara. se ordena la publicación, en 
el Boletín Oficial del Pahmento de Andalucia, de le 
contestación del Consejo de Gobierno a la Pregunta 
núm. 507/64, con ruego de respuesta escrita, formula- 
da por don FBlix Soto Pkrez, del Grupo Parlamentario 
Socialista, sobre la apertura del Museo de Artes y Cos- 
tumbres Populares de la sierra de Aracena. 

SevUla, 14 de enero de 1985. 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, Antonio Ojeda 
Escobeu. 

En respuesta a la Pregunta Parlamentaria núm. 
507/84 formulada por don Félix Soto Perez, del Grupo 
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Parlamentario Socialista, en relaci6n a la apertura del 
Museo de Artes y Costumbres Populares de la sierra de 
Aracena, hemos de contestar lo siguiente: 

En el seno de esta Consejería de Cultura y especifi- 
camente por la Direccidn General de Sellas Artes, se es- 
tudian en la actualidad las posibles aplicaciones prikti- 
cas que pudiera tener el Museo de Artes y Costumbres 
Populares de la sierra de Aracena, entre las cuales, se 
barajan las siguientes: 

al Utilización de parte del mismo como Centro de 
Educaci6n. 

6) La posible dedicaci6n de parte da sus instalacio- 
nes como Casa da la Cultura. 

Todas estas alternativas y otras más que pudieran 
plantearse, una vez consultado el Ayuntamiento de es- 
ta ciudad y estudiadas las necesidades de tipo cultural 
de la misma, seran analizadas para que el mencionado 
Museo tenga la finalidad práctica y positiva que se me- 
rece. 

Sevilla, 11 de enero de 1985. 
El Consejero de Cultura, davk Torras Vela. 

PRESIDENCIA DEI. 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la CBmara, se ordena la publicacibn, en 
el Boledn Oficial del Parlamento de Andalucía, de la 
contestacibn del Consejo de Gobierno a la Pregunta 
núm. 537/84, con ruego de respuesta escrita, formula- 
da por dona Africa Gran Elez-Villarroel, del Grupo Parla- 
mentario de Alianza Popular, sobre las pruebas para la 
obtención del titulo de Graduado Escolar. 

Sevilla, 14 de enero de 1985 
El Presidente del Parlamento de Andalucfa, Antonio Ojeda 
Escobar. 

Las noticias a las que V.!. hace referencia en la Ex- 
posición de Motivos de su pregunta no son ciertas. 

En la circular a la que V.I. alude no hay decretos de 
facto. La Orden de 26 de septiembre de 1983, art. 7.‘. 
dice literalmente: «Los coordinadores provinciales se- 
rán nombrados a propuesta del Director del Programan,. 
En al último párrafo de dicha circular se dice: aen esa 
provincia, entendemos, los nombramientos...>l. La pa- 
labra xentendemosw es expresión de una opiniõn, nun- 
ca de uns orden expllcita. 

Sevilla, 19 de diciembre de 1984. 
El Consejero de Educación y Ciencia, Manuel Crtia Na- 
MTTO. 

PRESIDENCIA DEL 
PARIAMENTO DE ANDALUCIA 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la CBmara, se ordena la publicacibn. en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía, de la 
contestación del Consejo de Gobierno a la Pregunta 
núm. 542/84. con ruego de respuesta escrita, formula- 
da por don Gabino Puche Rodríguez-Acosta. del Grupo 
Parlamentario de Alianza Popular, sobre la partida para 
la creaci6n de una academia de policías locales. 

Sevilla, 14 de enero de 1985. 
U Presidente del Parlamento de Andalucía, Antonio Ojeda 
ESCOk. 

La Consejerla de Gobernacibn ha venido desarro- 
llando durante los últimos dieciocho meses diversos es- 
tudios relacionados con la creación de una Escuela de 
Policía que atienda a la formación para el acceso a los 
cuerpos de policias locales de los ayuntamientos anda- 
luces y al reciclaje, especializaci6n y formaci6n para la 
promoción de los componentes de estos cuerpos, así 
como a la formación del personal destinado a los servi- 
cios de seguridad del Gobierno andaluz. 

Aun antes de iniciar las obras, se han desarrollado 
durante el presente aPio cuarenta cursos de formación 
b8sica de car(icter comarcal, en los que han participado 
unos mil quinientos polic[as municipales, lo que supone 
aproximadamente el 25% de los efectivos con que 
cuentan los ayuntamientos andaluces. 

La Escuela de Policia como tal se ubicar8 en el anti- 
guo Centro de Estudios de Aznalckar (Sevilla). en las 
instalaciones que en su dia fueron transferidas a la Con- 
sejería de Cultura. 

Se ha realizado el correspondiente proyecto tknico 
de reforma y ampliaci6n del edificio existente para la 
construcci6n de ocho aulas, polideportivo cubierto, ga- 
lerla de tiro, etc. y residencia para ciento treinta y dos 
personas. 

La obra se ha divido en dos fases: los trabajos corres- 
pondientes a la primera por un importe de 18.835.528 
ptas. ya han sido iniciados. Inmediatamente se proce- 
der8 a la adjudicacibn de la segunda fase cuyo coste to- 
tal se eleva a la cifra de 180.407.683 ptas. 

Independientemente, la Consejería de Gobernación 
firmó un acuerdo con la Dirección General de Tráfico el 
pasado 25 de abril, mediante el cual este drganismo 
contribuiría a completar el proyecto previsto con la 
construcci6n de un circuito de conducci6n policial para 
el que ya disponemos de los correspondientes terrenos 
ofrecidos por el Ayuntamiento de Aznalckar. 

Sevilla, 20 de diciembre de 1984. 
El Consejero de Gobernacibn, José Miguel Salinas Moya. 



PRESIDENCIA DEL 
PARlAMENTO DE ANDALUCIA 

De conformidad con lo dispuesto en al art. 65.1 del 
Reglamento de la CBmara. se ordena la publicacibn, en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía, de la 
contestacibn del Consejo de Gobierno a la Pregunta 
núm. 544/84, con ruego de respuesta escrita, formula- 
da por don Gabino Puche Rodríguez-Acosta, del Grupo 
Parlamentario de Alianza Popular, sobre la partida para 
la cooperaci6n y coordinación con las corporaciones lo- 
cales. 

Sevilla, 14 de enero de 1985. 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, Antonio Ojeda 
EsCobar. 

Esta partida que en un principio estaba dotada con 
365.800.000 ptas. ha sufrido diversas variaciones 
que explicamos a continuación. 

La partida ha sido destinada en su integridad a dotar 
de medios económicos a los Patronatos Provinciales 
para la Mejora de los Equipamientos Locales. Sin em- 
bargo, en el mes de septiembre, se ha efectuado una ra- 
ducción de 200 millones de ptas. que, con la aporta- 
ci6n de otros 700 millones del resto de las Conaejerlas 
de la Junta de Andalucla, han ido a crear una nueva par- 
tida, la 751.7. destinada a dotar a los Patronatos de 
medios económicos para hacer frente a las aportacio- 
nes municipales a los convenios con el INEM en el Plan 
de Empleo Rural. 

El resto de la partida, 165.800.000 ptas., ha ido 
destinada a cubrir algunas acciones puntuales por un 
total de 53 millones de ptas., y reembolsar a los Patro- 
natos Provinciales para la Mejora de los Equipamientos 
Locales los desembolsos de fondos propios que han 
efectuado durante el ejercicio 1984 para financiar pro- 
yectos municipales y aportaciones de los municipios 
al P.E.R. 

En sintesis. los Patronatos Provinciales para la Me- 
jora de los Equipamientos Locales han recibido de la 
Junta de Andalucla durante el ejercicio 1984 las si- 
guientes cantidades: 

1. 900.000.000 de ptas. para la accibn PER en 
convenios con el INEM. 

2. 102.800.000 ptas.. procedentes de la partida 
Cooperacibn y Coordinación con 
Corporaciones Locales, para repo- 
ner fondos propios utilizados en 
proyectos municipales y PER. 

3. 42.000.000 de ptas. procedentes de la partida 
751.5, Fondos de Catastrofes, y 
destinados a reponer los fondos uti- 
lizados por los Patronatos en paliar 

las consecuencias de las diversas 
inundaciones producidas (noviem- 
bre 1983. pedrisco, y noviembre 
1984). 

4. 20.000.000 de ptas. de la partida 751.2, Aseso- 
ramiento y Asistencia Juridica, des- 
tinados a reponer fondos. 

5. 106.000.000 de ptas. de la partida 45 1.1, Sub- 
venciones a Entes Territoriales, y 
destinados a reponer los fondos uti- 
lizados por los Patronatos. 

1.170.800.000 ptas. 

La Junta de Andalucfa durante el ejercicio 1984 no 
ha destinado ninguna cantidad a financiar los Planes 
Provinciales de Obras y 9arvicios en el entendimiento 
de que estos Planes Provinciales vienen suficientemen- 
te financiados por la aportacibn de la Administración 
Central. 

Las acciones de cooperación de la Junta de Andalu- 
cía (Consejerla de Gobernación) con las Corporaciones 
Locales se han circunscrito fundamentalmente en la ac- 
ci6n desarrollada a traves de los Patronatos Provincia- 
les para la Mejora de los Equpamientos Locales, y den- 
tro de esta acci6n se han financiado principalmente: 

al Aportaciones municipales para materiales a 
obras en concierto con el INEM y dentro del Plan de Em- 
pleo Rural. 

bl Proyectos municipales de especial interés. 

cl Subvenciones para paliar las consecuencias de 
los danos catastr6ficos acaecidos. 

Sevilla, 3 de enero de 1985. 
El Consejero de Gobernaci6n, dos& Miguel Salinas Moya. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la C&mara, se ordena la publicacibn, en 
el Boletin Oficial del Parlamento de Andalucía; de la 
contestación del Consejo de Gobierno a la Pregunta 
núm. 547/84, con ruego de respuesta escrita, formula- 
da por don Gabino Puche Rodrlguez-Acosta, del Grupo 
Parlamentario de Alianza Popular, sobre la partida para 
la creaci6n de un fondo de cat&trofes. 

Sevilla. 14 de enero de 1985. 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, Antonio Ojeda 
-. 

Desde que fueron aprobados los Presupuestos de la 
Comunidad Aut6nomB Andalura en el mas de julio por, 

SEVILLA, 22 DE ENERO DE 1985 B.O.P.A. NUM. 185 PAGINA NUMERO 3 367 



este Parlamento y hasta la fecha actual, ~610 se ha pro- 
ducido un hecho que, sin haber sido declarado como 
catastr6fico. necesitó de la atenci6n y ayuda urgente 
por parte de este Gobierno. Se trata, de la tormenta que 
sa desató el dla 7 de septiembre de este ano 1984, en 
la sierra norte de Sevilla y que produjo deflos por un va- 
lor global de mil seiscientos cuarenta y nueve millones 
seiscientas quince mil novecientas cuerenta y cinco pe- 
setas (1.649.615.945 ptas.). 

Por parte de la Consejede de Gobernación se proce- 
di6 a la concesión de subvenciones de hasta un m&dmo 
de 100.000 ptas. a fondo perdido, para aquellas fami- 
lias afectedas en su vivienda permanente o artlculos de 
primera necesidad. En total se han concedido un total de 
dos millones novecientas mil pesetas (2.900.000 ptas.). 

La Consejería de Gobernación ha entendido la nece- 
sidad de invertir parte de dicho fondo en actividades de 
carhcter preventivo. Ante el alto nivel de riesgo de inun- 
daciones de nuestra Comunidad, se ha ofrecido a los 
ayuntamientos de capitales de provincias, la firma de un 
Convenio por el que dicha Consejería haría entrega, pa- 
ra uso y disfrute, de un material de albergue para situa- 
ciones de estricta emergencia. Actualmente, la entrega 
de dicho material, por valor de dos millones cuatrocien- 
tas cuarenta y nueve mil seiscientas sesenta y ocho pe- 
setas 12.449.668 ptas.), $610 se ha hecho efectivo en 
el municipio de Huelva. 

Por último, esta Consejerla entiende que dicho Fon- 
do de CatAstrofe debe ser utilizado para fines catastr6- 
ficos o de calamidad pública, no tratAndose de una can- 
tidad que haya que invertir objetivamente en un plazo 
de tiempo determinado. 

Sevilla, 12 de diciembre de 1984. 
El Consejero de Gckmnaci6n, Jo& Miguel Salinas Moya. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMEMO DE ANDALUCIA 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena la publicaci6n. en 
el Boletin Oficial de/ Parlamento de Andalucía, de la 
contestacián del Consejo de Gobierno a la Pregunte 
núm. 548/84, con ruego de respuesta escrita, formula- 
da por don Gabino Puche Rodríguez-Acosta, del Grupo 
Parlamentario de Alianza Popular, sobre la partida para 
estudios en materia de protecciõn civil. 

Sevilla. 14 de enero de 1985. 
El Presidente del Parlamento de Andaluda, Antonío Ojeda 
Escobar. 

1.’ Con fecha 28 de septiembre de 1984, se pro- 
cedi en Granada a la firme de un Convenio Marco de 
Coleboraci6n. suscrito entre la Consejerla de Goberna- 

cibn y la Universidad de Granada, para el desarrollo del 
estudio de la actividad sísmica en Andalucla. 

2.” Los objetivos del Convenio son: 

-Colaboraci6n de ambas partes en el estudio de la 
problemática sísmica en Andalucía. 

-Colaboraci6n en el desarrollo de una Red Slsmica 
de Andalucia que permita establecer un sistema 
adecuado de obtenci6n. tratamiento y difusión de 
datos. 

-Colaboración en la elaboración y desarrollo de un 
Mapa Sfsmico de Andalucfa que posibilite esta- 
blecer una zonificación del territorio en cuanto a 
su comportamiento, caracterfsticas y riesgos sís- 
micos. 

-Colaboracibn en el estudio y elaboracibn de medi- 
das de protecci6n antisísmica, asf como la con- 
fección y adaptacibn de normas sismorres¡Stentes 

y planes especiales de emergencia. 

-Colaboreci6n en programas de formacibn, cam- 
panas de divulgación y planes de autoprotección 
en lo que e riesgo sfsmico se refiere. 

-Colaboraciõn en la obtención y tratamiento de in- 
formacibn‘sobre movimientos sfsmicos que pua- 
dan producirse, asl como sus caracteres y, en su 
caso, las posibles predicciones que pudieran esta- 
blecerse. 

3. ’ El citado Convenio Marco se pone en práctica 
mediante el establecimiento de convenios específicos 
que ser& establecidos y evaluados por una Comisi6n 
Mixta con representaci6n de ambas partes. 

Para el presente ano se han concretado cuatro pro- 
yectos: 

al Configurar un sistema de adquisición de datos 
para la Red Sfsmica de Andalucfa. 

bl Procesos de datos de la Red Sfsmica de Andalu- 
cía W.S.A.). 

c/ Prototipo de sistema reemisor para el enlace de 
las estaciones lejanas de la R.S.A. con la esta- 
cibn central. 

dl Construcción e instalación de tres estaciones 
sfsmicas para completar el primer circulo de 
la R.S.A. 

El desarrollo de estos proyectos finalizara en el ter- 
cer trimestre de 1985. 

4. ’ A la conclusión de los proyectos se emitirá una 
Memoria con reflejo de los objetivos alcanzados. 
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5. o La Comisi6n Mixta establece la dotaci6n pre- 
supuestaria para cada proyecto. En lo concerniente a 
los proyectos enumerados anteriormente, la aportaci6n 
de la Junta de Andalucía, con aplicaci6n a la partida 
presupuestaria 612 de la Consejeria de Gobernaci6n. 
tiene al siguiente detalle: 

Proyecto a): 555.000 ptas. 
Proyecto bl; 720.000 ptas. 
Proyecto c/: 365.000 ptas. 
Proyecto d): 360.000 ptas. 

Sevilla, 12 de diciembre de 1994. 
El Consejero de Gobernación, dosé Miguel Salinas Moya. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación. en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía, de la 
contestación del Consejo de Gobierno a la Pregunta 
n6m. 553/84. con ruego de respuesta escrita, formula- 
da por don Gabino Puche Rodríguez-Acosta, del Grupo 
Parlamentario de Alianza Popular, sobre le partida para 
el convenio con el ente público Radio-Cadena. 

Sevilla, 14 de enero de 1985. 
El Presidente del Parlamento de Andaluda, Antonio Ojeda 
Escobar. 

Antes de pasara contestar las cuestiones concretas 
planteadas, hay que aclarar que la partida presupuesta- 
ria 761 no es exclusivamente para el convenio con Ra- 
dio-cadena, sino para convenios con el Ente Público 
RTVE. Se incluye en esta partida, por tanto, ademas de 
este convenio al firmado con RTVE el 12 de septiembre 
de 1994. 

1. El convenio se suscribi6 el dla 15 de junio 
de 1984. 

2. Por parte de la Junta de Andalucla, eran varios 
los fines que se perseguían con el convenio. Fundamen- 
talmente conseguir que lo que era un plan de inversio- 
nes de RCE en Andalucía a medio plazo se realizara en 
solamente dos apos. Con ello, se logra una sustancial 
mejora tanto en los locales de emisión, como en los 
equipos emisores y transmisores y demas elementos 
tecnicos que hacen posible, por una parte impulsar una 
programaci6n especifica de Ámbito regional y local (con 
lo cual se cumple el objetivo que el Estatuto de RTVE 
asigna a RCE la adecuada descentralizacidn de los sewi- 
C¡OS de radio); y, por otra, conseguir que las emisoras Ile- 
guen a toda Andalucía. 

Pero, ademas. se consiguen otros objetivos no me- 
nos importantes como son dar cumplimiento al art. 

12.3.2. del Estatuto de Andalucía: KEI acceso de todos 
los andaluces a los niveles educativos y culturales que 
ler permitan su realizacidn personal y social. Afianzar la 
conciencia de identidad andaluza, a traves de la investi- 
gaci6n, difusión y conocimiento da los valores históri- 
cos, culturales y lingüisticos del pueblo andaluz en toda 
su riqueza y variedadu. Para lo cual es necesario que 
RCE en la Comunidad Autbnoma esté debidamente do- 
tada desde un punto de vista tecnico y pueda ser olda 
por todos los andaluces; dar trabajo a personal de radio 
con una política de expansión de personal que ~610 es 
posible mediante las mejores t6cnicas aludidas; y asi- 
mismo dar a conocer y promocionar la radiodifusión pú- 
blica. 

3. Hecha la salvedad aquese hacia referencia en la 
introducción para el cumplimiento del convenio con 
RCE, se había estipulado una serie de gastos repartidos 
entre 1994 y 1985. 

En principio, la Junta debla aportar en 1984 un to- 
tal de 162.300.000 ptas. divididas en 104.20@.000 
ptas., para transmisiones de FM en Pechina, Cádiz, Je- 
rez, San Roque, Lagar de la Cruz. Punta Umbría, Jiena, 
AlmadBn, Mijas, Ronda, Parapanda y Valencina, y 
58.100.000 ptas. como una primara anualidad para la 
Red Regional de Radioenlaces que se completada en 
1995 con otros 24.900.000 ptas. en la segunda anua- 
lidad. Sin embargo, por razones tecnicas aducidas por 
los representantes de RCE en la Comisibn Mixta de se- 
guimiento del convenio y aceptadas por los represen- 
tantes de la Junta, la Red Regional de Radioenlaces se 
acumula en 1985 con un solo proyectode 83.000.000 
pesetas. 

Sevilla, 20 de diciembre de 1984. 
El Consejero de Gobemaci6n, Jo& Miguel Selfnas Moya. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la C$mara, se ordena la publicación. en 
el Boletín Oficiaf del Parlamento de Andahcia, de la 
contestaci6n del Consejo de Gobierno a le Pregunta 
núm. 556/84, con ruego de respuesta escrita, formula- 
da por don Gabino Puche Rodríguez-Acosta. del Grupo 
Parlamentario de Alianza Popular, sobre la partida para 
edificación de una escuela de administraciOn pública en 
Andalucía. 

Sevilla, 14 de enero de 1985. 
El presidente del Parlamento de Andaluda, Antonio Ojeda 
ESCOLUU. 

Es criterio del Consejo de Gobierno la puesta en 
marcha de una escuela de la administraciõn pública en 
Andalucfa con la finalidad de la selección y formación 



permanente del personal de la Junta de Andalucía y el 
estudio e investigación da las técnicas y disciplinas de 
organización y métodos. 

Con este fin se presupuest6 una partida para la edi- 
ficaci6n de una Escuela de Administración Pública en 
Andalucía, y se plante6 a continuaci6n la disyuntiva so- 
bre la conveniencia da un edificio de nueva planta o la 
acomodacibn de un edificio antiguo y representantivo 
de la arquitectura tradicional de la ciudad, ante la con- 
veniencia de que dicha escuela estuviera ubicada en el 
centro urbano y por ofrecer mayores facilidades de ac- 
ceso y comunicación. 

La decisión actual, como Ya se ha informado deta- 
lladamente en la reciente comparecencia de los altos 
cargos de esta Consejería en el Parlamento Andaluz del 
dla 19 de diciembre de 1984, con ocasión del debate 
de los Presupuestos, consiste en llevara cabo la rehabi- 
litación de un edificio de caracter antiguo dentro del 
casco histórico, lo que supondrá un menor gasto. Y. fi- 
nalmente, como también se inform6 en la precitada 
comparencencia parlamentaria, para llevar a cabo esta 
decisión es preciso realizar una modificaci6n presu- 
puestaria previa al inicio del expediente para la contra- 
taci6n de obras, sin la que no sería posible la adquisi- 
cibn del edificio objeto de rehabilitacibn. 

Sevilla, 10 de enero de 1985. 
El Consejero de la Presidencia, Angel M. L6pe.s y l&es. 

3. INFORMACION. 

3.1 Acuerdoe. resolucionee y comunicados 
de loe 6rganoe de la amara. 

PRESIDENCIA DEX 
PARIAMEN’TO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesi6n ce- 
lebrada el día 9 de enero de 1985, ha resuelto admitir a 
trámite el escrito presentado por don Juli6n Santiago 
Bujalance, don Alvaro Sánchez Nogales y don Juan GB- 
mes Villalba, miembros de la Comisión, del Grupo Parla- 
mentario Socialista, y por Sres. Portavoces de los Gru- 
pos Parlamentarios Centrista Y Andalucista, en solici- 
tud de la convocatoria de la Comisión de Agricultura, 
Ganaderla y Pesca a los efectos de que comparezca an- 
te la misma el Excmo. Sr. Consejero de Agricultura y 
Pesca. 

De conformidad con lo previsto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Clmara, se ordena su publicaci6n en 
el Boletin Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 9 de enero de 1985. 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, Antonio Ojeda 
Escobar. 

3.5 Otras informaciones. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMEMO DE ANDALUCIA 

De conformidad con lo previsto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena le publicacibn. en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía, del escri- 
to de la Secretarla General para las Relaciones con el 
Parlamento por el que se remite certificaci6n acreditati- 
va del Consejo de Gobierno sobre sustituci6n de Pro- 
yectos que componen el Fondo de Compensación Inter- 
territorial. 

Sevilla, ll de enero de í985. 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, Antonio Ojeda 
Escobar. 

ACUERDO DEL CONSEJO DE GOBIERNO. 

CELEBRADO EL 26 DE DICIEMBRE, 

SOBRE SUSTITUCION DE PROYECTOS DIJE COMPONEN EL 

FONDO DE COMPENSACION INTERTERRITORIAL DE 1984 

HaciBndose necesaria, por motivos tknicos y eco- 
nómicos, la sustitucibn de determinados provectos fi- 
nanciados por el Fondo de Compensaci6n Interterrito- 
rial de 1984, en materia de competencias asumidas por 
la Comunidad Aut6noma. la Consejería de Economía, 
Planificacibn, Industria y Energía, a solicitud de la Con- 
sejerla de Polltica Territorial, como agente ejecutor del 
gasto, presenta al Consejo de Gobierno, para su apro- 
bacibn, la propuesta de modificación presupuestaria 
que se recoge en el anexo del presente acuerdo. 

En virtud del procedimiento establecido en el art. 
7.4 de la Ley 711985, de 31 de marzo, del Fondo de 
Compensacibn Interterritorial, y en el art. 22.6 de la 
Ley 44/1983, de 28 de diciembre, de Presupuestos 
Generales del Estado, sobre sustituci6n de proyectos 
que integran el Fondo de Compensacibn Interterritorial. 
este Consejo de Gobierno, considerando los motivos 
que justifican la propuesta y la conformidad expresada 
por los órganos capacitados para ejercerla, 

ACUERDA 

Dar su aprobacibn a la propuesta de modificaci6n de 
provectos financiados con el Fondo de Compensaci6n 
Interterritorial de 1984, en materia de competencias 
asumidas por la Comunidad Autbnoma, cuyo detalle se 
contempla en el anexo de este acuerdo. 

Sevilla, 26 de diciembre de 1984. 
El Consejero de Economía, Planificación, Industria y Ener- 
gh, Julio Rodrfguez López. 
El Presidenta de la Junta de Andalucía, do& Rodrfguez de 
la Esmbdla. 
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ANEXO 

CONSEJERIA DE 
POUTICA TERRITORIAL 

- F.C.,. 81 

- Dendrudõ” del ProJalo -Pt-. 

BAJA 

605.01 Proyectos en materia a I.P.P.V. 200.0 

ALTA 

751 .Ol Transferencias a entes territoriales en 
materia de viviendas. 164.4 

751.02. Transferencias a entes territoriales a” 
materia de medio ambiente. 35.6 

JUSTIFICACION DE LA PROPUESTA 

Justifica esta modificación presupuestaria la nece- 
sidad de mantener las subvenciones que el I.P.P.V. con- 
cedla a los ayuntamientos con parque en propiedad. Al 
incluirse los créditos da esa finalidad en el F.C.I.. ha de 
constituirse una partida para ese destino. 

El segundo programa se justifica en base al compro- 
miso contraido por la Junta de Andalucía con la Diputa- 
ci6n de Cadiz, para financiar la terminaci6n de una plan- 
ta incineradora de residuos s6lidos urbanos en la pro- 
vincia. 

Sevilla. 27 de diciembre de 1984. 
El Consejero de la Presidencia, Angel M. ~6pes y López. 
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